



Exkluzív gyep kertekbe, parkokba és sportpályákra

REFERENCIÁK:

**A Lech Poznan, a Rapid Wien,
a Videoton, az FC Tirol,
a Levszki Szófia stadionja,
és egy sor más futballpálya
gyepe (www.keszgyep.hu)**

www.keszgyep.hu

[Hazai pálya extra]

Hatvan? Igen! Száz? Igen!

Általános iskolák viadalával avatták fel a Heves megyei új műfüvest

Hatvan



Nekik épülnek a pályák – nekik épült a hatvani is



Száguldó riporterünk az egyik hónapban az OTP Bank-Boszik-program helyszíneit, a másikban az MLSZ országos pályaeépítési programja keretében épült új létesítményeket keresi fel. Legutóbb Hatvanban szimatolt.

Szeptember közepén már bőven érződik, hogy – klasszikust idézve – elaludni készül a nyár, itt az ősz, de egy kicsit azért meglepődünk, amikor nem sokkal déli 12 óra után a Zagyva hídon is áthaladva megérkezünk a hatvani Szent István Általános Iskolába (itt lesz a mostani csinnadratta), kiszállunk a kocsiból, és kifejezetten hűvös, szeles időjárás fogad bennünket. Ekkor már a kabát is elkél, és mivel szítál az eső, az elején az ernyő is jól jön. Bevalljuk őszintén, egy kicsit sajnáljuk is a rövidnadrágban és trikóban türelmetlenül álldogáló gyerekeket, akik épp a most átadásra kerülő műfüves előtt libasorban vernek táborot, és várják, hogy birtokba vegyék a ketrecet. Az ünnepélyes megnyitó néhány perces késéssel kezdődik, de azért elkezdődik, és nemsokára már focizni is látjuk a gyerekeket. Mert hát mégiscsak ezért jöttünk Hatvanba.

AZT A KILENC SZÁZÁT!

Miért ne. A hatvani műfüves már a századik létesítmény az MLSZ pályaeépítési programjában (és amúgy második a megyében), de korántse higgyük, hogy ezzel bármi is be lenne fejezve. Mert nem, az ünnepélyes megnyitón hamar elhangzik, hogy még ebben a ciklusban összesen nyolcszáz-kilencszáz hasonló pályát készül átadni a szövetség, vagyis ez a száz csak valaminek a kezdete, és semminek sem a vége. A következő fontos lépés pedig a kétszázadik pálya, ezt a számot várhatóan egy év múlva sikerül teljesíteni.



A kezdeti szép szavak után újabb biztató, mármár minket is lelkesítő mondatok következnek: olyanok, mint hogy az ilyen pályákkal a mai fiatalok belekóstolhatnak a régi idők grundhangulatába, miközben már nem kopár körülmények, hanem a legmodernebb feltételek nyújtanak segítséget a tehetség kellő kiaknázásában. És a leghatásosabb frázis a végére marad: a valóban minden igényt kielégítő létesítmény jóvaltábol a hatvani – és persze környékbeli – fiatalok a sport által erősödhetnek.

Aztán az öltönyösök végre átvégadják a nemzeti színű szalagot, a gyerekek hangosan tapsolnak, mert tudják: mostantól övük a pálya, kezdődhet a Szent István-kupa.

KRISTÓF IDEGES, NEM BESZÉL

Az ünnepélyes kezdőrúgás után öt helyi általános iskola veszi birtokba a pályát, a nyitó meccset a Kodály Zoltán 3-4. osztályos növendékei vívják a házigazda Szent István Általános Iskolával. Mondjuk azt, hogy a rendező szívélyes vendéglátó, mert olyan simán kikap 4-0-ra, hogy csak na, az első öt percben például a felpályán sem nagyon hozzák át a labdát a fiúk, és egyelőre a passz fogalmát sem ismerik. Két korcsoportra bontva játszanak, jöttek még az Újhatvani és az 5-ös számú Általános Iskolából, és van két lányokból verbuvált csapat is, ők a Szent Istvánba és a Kossuthba járnak.

Na meg van az ügyes kis szöke gyerek,

akit az egyik meccs közben edzőjének kell csillapítani, mert annyira ideges, amiért ötödik próbálkozásból sem tud gólt szerezni – pedig mindenkit kicselez, csak nincs az a pénz, amiért passzolna. A vesztes meccse után velünk sem áll szóba, hiába kérdezzük rá kétszer is,

hogyan akar-e szerepelni az újságban, egy flegma vállvonással büntudat nélkül leráz bennünket. Még jó, hogy a Kossuth fiúcsapatában játszó, és a meccsen két gólig jutó Botonddal könnyebb a dolgunk, ő még a dekázást is vállalja a kedvünkért!

LÁTVÁNYOS A VÁLTOZÁS

A meccsek folyamatosan zajlanak, de közben van idő beszélgetni az iskola igazgatójával, Kovács Jánossal, aki irodájában már a hatvani műfüves kulisszatitkaiba avat be minket. Megtudjuk, hogy az építési területet 2013. július 1-jén adták át, egy hónappal később pedig már gyakorlatilag mostani tökéletes formájában állt a létesítmény az iskola udvarán. A tender összköltsége több mint 32 millió forint volt, de a suliban nincs olyan, aki a mosolygó gyerekeket látva azt mondaná, nem érte meg...

A pálya a már ismert szabványok szerint épült, vagyis 40x20 méteres, palánkokkal és labdafogóhálós felszereléssel, az esti meccseket LED-es világítás teszi lehetővé. És már csak azért is jó helyre épült, mert az iskolának együttműködési megállapodása van a most NB III-as FC Hatvannal, amely már jelezte, hogy a közeljövőben induló leányfocisták toborzásában szívesen kihasználná a műfüves adta előnyöket. És persze, már a környékbeli kispályás focicsapatok is tudják, hova kell menni a hétvégén gyakorolni...